



**ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΚΗ  
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ  
ΕΛΛΑΔΑΣ**

ΞΕΝΟΦΩΝΤΟΣ 15Α • 10557 ΑΘΗΝΑ  
Τηλ.: 210 3236 547 - 210 3245 375 - 210 3221 316  
Fax: 210 3221 314  
e-mail: secretariat@doe.gr

Αρ. Πρωτ. 204

Αθήνα 11/12/2024

Προς  
Τους Συλλόγους Εκπαιδευτικών Π.Ε.

**Θέμα: Ζητάμε αυξήσεις στους μισθούς μας άμεσα, επιστροφή του 13<sup>ου</sup> και 14<sup>ου</sup> μισθού. Υπογραφή Σ.Σ.Ε. που εξισώνει τα δικαιώματα των αναπληρωτών με αυτά των μόνιμων εκπαιδευτικών (9μηνη άδεια ανατροφής, άδεια ασθένειας, κλπ.).**

Οι εκπαιδευτικοί διεκδικούμε να ζούμε αξιοπρεπώς από τον μισθό μας! Από τα χρόνια των μνημονίων ως σήμερα, οι μισθοί μας έχουν υποστεί μείωση σχεδόν 60% στην αγοραστική τους δύναμη. Με την ακρίβεια να καλπάζει και την ίδια στιγμή ο εισαγωγικός μισθός να είναι 776€, ο μισθός του αναπληρωτή 930€ και στο μεγαλύτερο ποσοστό των μόνιμων ο μισθός να κυμαίνεται περίπου στα 1000€, ο εκπαιδευτικός αδυνατεί να ζήσει από τον μισθό του. Ήδη, τη φετινή χρονιά υπάρχουν πάνω από 1.000 παραιτήσεις (μη αναλήψεις υπηρεσίας αναπληρωτών) εκπαιδευτικών

Δεν ανεχόμαστε την απαράδεκτη τακτική της πολιτικής ηγεσίας του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. να αντιμετωπίζει τους αναπληρωτές και τις αναπληρώτριες ως εκπαιδευτικούς δεύτερης κατηγορίας. Με τελευταίο παράδειγμα τις εκτός τόπου και χρόνου δηλώσεις της Υφυπουργού Παιδείας ότι, τάχα, δεν αναλαμβάνουν θέσεις ευθύνης και δεν προσφέρουν όσα οι μόνιμοι εκπαιδευτικοί επομένως γι' αυτό δεν τους αναλογούν τα ίδια δικαιώματα στις άδειες. Ημεν Εργαζόμενοι-ες που δεν έχουν δικαίωμα να πάρουν άδεια ανατροφής, δεν έχουν δικαίωμα να αρρωστήσουν!!

Όλα τα παραπάνω συμβαίνουν τη στιγμή που η κυβέρνηση καταθέτει στη Βουλή προς ψήφιση, έναν ακόμα κρατικό προϋπολογισμό που προσθέτει αφόρητα βάρη στις πλάτες μας με θηριώδη πρωτογενή πλεονάσματα, μεγαλύτερη έμμεση και άμεση φορολογία, μέσω Φ.Π.Α και Ε.Φ.Κ αλλά και μέσω του φόρου εισοδήματος, πλεονάσματα για την εξυπηρέτηση του χρέους που για το 2024 θα κλείσουν στα 6,5 δισ. ευρώ περίπου, ενώ το λεγόμενο δημοσιονομικό πλεόνασμα θα φτάσει τα 14 δισ. ευρώ. Αλλά για τους εργαζόμενους και τους εκπαιδευτικούς δίνουν το ποσό-ντροπή «αύξηση» 0,4 ευρώ τη μέρα από τον Απρίλη του 2025!

**Η κατάσταση αυτή δεν μπορεί να είναι, πλέον, ανεκτή! Δυναμώνουμε τον αγώνα μας για να ζούμε με αξιοπρέπεια από τον μισθό μας!**

Το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. καλεί σε κινητοποίηση την Τρίτη 17/12/2024 στις 13:30 στο Υπουργείο Οικονομικών όπου και θα καταθέσει το σχέδιο (απόφαση 92<sup>ης</sup> ΓΣ της ΔΟΕ) για την υπογραφή Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας. Έπειτα θα κατευθυνθούμε στο Υπουργείο Οικογένειας για συνάντηση με την Υπουργό κ. Σ. Ζαχαράκη για τα αιτήματα των αναπληρωτών/τριών συναδέλφων μας. Για τη διευκόλυνση της συμμετοχής το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. προκηρύσσει 3ωρη διευκολυντική στάση εργασίας για τους συναδέλφους του ολοήμερου προγράμματος.

Για το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε.

Ο Πρόεδρος



Μαρίνης Σπύρος



Ο Γενικός Γραμματέας



Κικινής Θανάσης